

我读懂了母爱

每天早晨,你都很早起来为我做早餐。朦胧中,一会儿听见油在锅里“滋滋”的声音,一会儿听见翻炒的声音,一会儿听见你的脚步声……我起床穿好衣服,飘香的早餐早已在等着我。

有时放学坐公交车,刚好下起了大雨,我正担心会淋成落汤鸡,下车后,却一眼看见你在雨中撑着伞等我。

有一次我在深夜发烧,你连夜把我送到医院,衣不解带地陪护我。

晚上在灯下学习感觉疲累时,你端来的一杯温水,总是能让我精神满满。

母爱时刻伴随着我,在我心中,母爱如海。

金东区孝顺镇让河小学六(2)班 张宇轩

指导老师:杨璐

赏罚分明的爸爸

每个人都有自己的特点。爸爸在我眼里,最显著的特点就是极具两面性。

他平时笑呵呵的,有时却会变得如同一只雄狮,让人不敢直视。而这截然不同的变化,都来自他奉行的教子举措——赏罚分明。

爸爸的“罚”很严厉。记得有一天晚上,我偷玩手机到凌晨,导致第二天起不来。爸爸一查监控,发现我半夜玩游戏的事情后,眼中露出失望和愤怒的神色。我当时心里十分紧张,但仍强作镇定。爸爸没有立刻发火,而是盯着我的眼睛问:“你昨天晚上干了什么?”没意识到事情严重性的我以为可以蒙混过关,随口回答:“当然是睡觉喽!”而后短暂的几秒安静,爸爸看我确实没有反悔的样子,心底的怒火彻底压制不住了,抄起一旁的晾衣架就朝我的屁股抽了过来,痛得我鬼哭狼嚎。

当晚睡觉前,爸爸又一次把我叫过去,郑重其事地告诉我,打我不是因为我玩游戏,而是因为我撒谎。人的一生有许多行为可以被容忍,但撒谎绝不可以,这是人品问题,事关我以后的人生……虽然我当时没怎么听懂,但我再也没有撒过谎了。

与此同时,爸爸的“赏”也很常见。每当我表现好的时候,他不仅会“赏”我零花钱,还会给我买中意很久的玩具,会带我去吃大餐,更不吝夸奖……而每次收到来自爸爸的“赏”后,我的心中便像吃了蜜一样甜。

随着一天天长大,我早已明白爸爸的“罚”和“赏”都是为了我好,我也会更加努力,争取让爸爸变得“有赏无罚”。

金东区实验小学六(5)班 钱骥轩

指导老师:王鸽莺

我变成了一只鸟

周六,我在楼下开心地玩着,忽然听见妈妈喊我上楼睡觉,可我一点都不想上楼睡觉。我真想变成一只鸟,这样就可以自由飞翔了。我想着想着,就发现周围景物越来越大了,而且,我好像长出了一对翅膀,我一看:“呀,我真的变成了一只鸟!”

我迫不及待地展开翅膀,到处飞来飞去:我飞到高楼大厦上,看着整个美丽的城市;我飞到青山上,看着清澈的小溪和绿茵茵的小草,呼吸着新鲜的空气……飞着飞着,我累了,一阵困意袭来,这时,我开始想念家里那软软的床,我飞到家门口,却发现进不去。这时,我看见妈妈打开门,低头看见了我,说:“皓皓困了吧!”

奇怪,妈妈是怎么认出我的呢?

义乌市黄杨梅小学四(3)班 洪子皓

指导老师:叶小颖

舞春

蜻蜓驮着春,在水中央舞,

轻轻点水戏鱼儿。

青蛙驮着春,在荷叶上舞,

伸着舌头吃虫子。

蚯蚓驮着春,在泥土中舞,

探着脑袋松着土。

浦江县浦阳第一小学二(1)班 朱瀚文

指导老师:方晨媛

秋天的雨

秋天的雨,如丝如缕,

降落在田野的怀抱。

果子轻轻摇晃,

仿佛在诉说着什么。

秋雨灌溉着大地,

孕育着生命的奇迹。

雨中的世界如薄纱般梦幻,

仿佛一幅水彩画。

我陶醉在这秋天的雨中,

感受着它的温柔和甜蜜。

义乌市黄杨梅小学三(3)班 吴可怡

指导老师:楼薇薇

《大白鲨历险记》读后感

我从《大白鲨历险记》这本书中悟出了很多道理。

书中,大白鲨的责任是寻找新的海。“责任”这两个字意味着担当,意味着坚守。大白鲨有天生的秘密武器,但这并不是最重要的,最重要的是它始终保持着对这个世界的好奇,并渴望获得新的知识。同样,也许我们没有特别好的天赋,但是我们用对知识的热情弥补天赋的不足,变成博学的人。

大白鲨很勇敢,不怕各种各样的困难。同样,我们的成长道路也不会一帆风顺,我们要学会勇敢地面对困难。但是,勇敢不是鲁莽,我们也要学会机智灵活地处理问题,这样才能减少不必要的伤害。

大白鲨始终怀着热情,一路追逐梦想。有梦想是好事,因为梦想能带来前行的动力,为梦想付出的努力更有意义。

我想说:梦想有多大,世界就有多大。

浦江县大溪中心小学四(1)班 盛钰彤

指导老师:严珊珊

汤圆

正月十五是元宵节,在这个传统节日,家家户户都会团聚在一起,品尝美味的汤圆。

芝麻汤圆是其中最受欢迎的一种。它们通常是圆形的,外面是白色或金黄色的糯米皮,里面是香甜的芝麻馅。咬一口,糯米皮软糯,芝麻馅香浓,令人回味无穷。

与之相比,没有馅的黄色汤圆则有着独特的风味。它们的颜色像鸡蛋,味道也带有一丝鸡蛋的清香。这种汤圆甜度适中,非常可口。

咸汤圆比较特别。它们的形状通常是椭圆形的,馅料一般是猪肉和香菇。这种汤圆咸香可口,让人一尝难忘。

你喜欢吃什么口味的汤圆呢?

浙江义乌外国语学校五(1)班 张峻赫

指导老师:张燕燕



义乌市稠城第一小学六(2)班 王若昕

指导老师:虞晓丹

劳动节

我觉得,我们应该珍惜一年一度的劳动节。为什么要珍惜这个节日呢?

你看,在工地里干活的人多辛苦啊!

你看,环卫工人每天都早早地起床打扫卫生,把这个城市打扫得干干净净。

你看,农民伯伯每天都辛辛苦苦地种田,我们吃的每一粒米都是农民伯伯的劳动成果……

劳动创造了一切,我们要好好珍惜。

金东区孝顺镇浦口小学二(2)班 白思哲

指导老师:薛英慧

养蚕记

那是一个晴朗的下午,阳光透过窗户洒在阳台上,温暖而明亮。妈妈神秘兮兮地对我说:“女儿,我给你找了几个新朋友!”我满怀期待地走过去一看,原来是几只小小的蚕宝宝。

说实话,一开始我对它们并没有多大兴趣。它们既不会蹦蹦跳跳,也不会发出悦耳的声音,身上也没有毛茸茸的毛,没有小猫、小狗可爱。

尽管如此,妈妈还是坚持要我好好照顾它们,并且严肃地对我说:“如果你不好好照顾它们,以后再也不准养任何宠物!”无奈,我只好照着妈妈的样子,每天精心挑选最新鲜的桑叶喂给它们。

渐渐地,我发现这些小生命其实也挺可爱的。它们一扭一扭地爬来爬去,吃起桑叶来一副津津有味的模样。我开始想象它们长大后的样子,一定是又白又胖。

现实却没有那么美好。有一天,我在给蚕宝宝们添桑叶时,发现其中一只蚕宝宝的身体有点发黄,比其他蚕宝宝小了好多。我赶紧找来一个小盒子,把这只虚弱的蚕宝宝单独放在里面,还特意放了几片嫩嫩的桑叶。我希望它能多吃点,快点好起来。可是,第二天早上,当我再次打开盒子时,发现这只蚕宝宝已经静静地躺在盒子里不动了。我顿时心如刀割,泪水夺眶而出。

对此,我既自责又觉得庆幸。自责的是没有把这只蚕宝宝救活,庆幸的是剩下的蚕宝宝们陪伴我度过了一个难忘而快乐的童年。

浙江义乌外国语学校六(3)班 刘玉婷

指导老师:邹练

一波三折的心情

这是平凡的一天,我的心情却一波三折。

该上体育课了,体育老师怎么还没来?一向喜欢上体育课的我有点紧张,心想:万一体育老师不来了怎么办?这时一名老师进来说:“刚才体育老师给我发了信息,说这一节课不来了。”我的心情一下子降到了谷底,闷闷不乐地拿出作业来写。

“哒哒,哒哒……”一听到开门声,我的心又提了起来。随着门打开,大家发出一阵欢呼声,因为进来的是一名体育老师,虽然不是我们原来的体育老师。来代课的这名体育老师姓季,我们叫他季老师。体育老师一来,全班都开心极了。

真是一波三折啊!

义乌市稠城第一小学六(4)班 傅子谦

指导老师:虞蔚英

放风筝

阳光明媚的一天,我和悠悠一起去放风筝。

我们手拉手来到一块一望无际的大草坪上放风筝。悠悠拉着风筝的线,我拿着风筝,可惜一开始没飞起来,我们很失望。

这时,风力变大了,我们又试了一次。悠悠紧紧拉着风筝的线,我托着风筝,一起奔跑着。哇,风筝飞起来啦!我们开心得手舞足蹈。我们的风筝越飞越高,都飞到云彩上面啦。

因为有了风筝,这个春天我们非常快乐。

浙江义乌外国语学校三(1)班 陈雅琳

指导老师:姚瑶